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Großhandels 1959/60*)

Rohertrag2) Löhne, Gehälter und 
soziale Aufwendungen Umschlags­

häufigkeit
des

Lagers3)

Durch­
schnittliche

Lager­
dauer4)

Forderungen 
am Ende des 

Geschäfts­
jahres Nr. der 

Syste­
matik1)

Anteil am 
wirtschaftl. 

Umsatz

je
Unter­

nehmen

je
Beschäf­

tigten

Anteil am

wirtschaftl.
Umsatz Rohertrag

Anteil am 
wirtschaftl. 

Umsatz

°/o 1 000 DM 0/Io ... mal ... Tage °lIo

11,3 298,2 22,0 3,0 26,7 17,1 21,1 14,4 400
9,5 113,6 20,3 2,0 20,7 13,7 26,3 6,7 401

10,4 224,5 16,1 3,1 29,4 10,5 34,3 9,8 40100
8,0 194,1 24,5 1,6 20,7 11,8 30,5 6,0 40104
7,2 250,7 42,1 1,0 13,8 34,3 10,5 5,6 40107

13,1 36,0 19,3 0,8 5,9 102,5 3,5 2,1 40160
9,6 203,6 29,1 1,8 18,4 9,3 38,7 9,2 402

9,7 278,7 36,9 1,5 15,3 7,2 50,0 11,7 40200
5,0 570,9 56,8 0,7 14,3 9,6 37,5 5,7 40203

12,3 129,2 25,5 2,4 19,3 12,7 28,3 8,6 40250
12,1 282,9 29,7 2,4 20,0 12,7 28,3 10,7 404
9,1 547,2 33,2 2,0 22,0 26,5 13,6 8,9 405

5,4 368,5 25,7 1,5 27,8 35,4 10,2 8,6 40540
14,8 753,7 40,5 2,7 18,5 18,3 19,7 9,2 40570
8,2 890,7 25,0 2,3 28,2 18,0 20,0 14,1 406

9,0 1 009,5 24,4 2,6 28,5 17,1 21,1 15,8 40645
4,3 486,8 35,3 1,2 28,1 19,0 18,9 5,6 40670

21,8 222,6 20,8 5,7 26,2 9,3 38,7 15,0 407

26,5 140,3 20,3 6,7 25,2 3,7 97,3 10,0 40700
22,5 186,8 19,5 5,9 26,3 5,5 65,5 12,7 40720
21,7 241,1 22,7 5,3 24,4 19,1 18,8 15,3 40740
18,1 371,8 16,7 6,1 33,6 7,5 48,0 20,2 40780
21,1 53,8 14,3 5,7 26,8 12.6 28,6 6.3 408
18,3 75,9 16,3 5,1 27,5 13,1 27,5 6,7 40830
12,8 132,3 18,3 3,0 23,1 17,3 20,8 4,3 411

11,8 290,1 15,7 3,7 31,3 13,9 25,9 4,2 41100
13,2 153,0 23,1 2,7 20,1 38,9 9,3 3,4 41115
17,5 71,1 16,3 3,1 17,7 14,4 25,0 5,1 41127
9,8 133,5 20,1 2,1 21,6 37,0 9,7 2,5 41130

10,4 81,4 18,7 1,5 14,9 26,4 13,6 2,8 41135
11,4 139,9 31,3 1,5 13,2 39,7 9,1 2,9 41147
14,0 293,0 25,4 2,7 19,3 9,1 39,6 7,2 41170
31,0 142,5 21,2 5,7 18,6 4,1 87,8 10,5 41184
24,0 80,8 15,0 5,9 24,5 27,8 12,9 5,2 41187
6,6 65,4 13,9 1,4 21,1 21,8 16,5 2,2 41195

20,5 158,1 17,5 5,0 24,4 5,9 6l ,0 12,1 412

17,4 191,6 14,5 5,1 29,4 7,3 49,3 11,0 41200
22,9 159,7 20,8 5,5 24,1 5,1 70,6 11,3 41210
21,0 123,3 16,3 5,1 24,3 7,4 48,6 12,7 41235

22,5 160,6 15,7 6,4 28,4 7,7 46.8 13,5 413
19,1 172,6 17,6 5,0 25,9 8,0 45,0 16,7 414

18,3 213,5 17,5 5,0 27,0 9,1 39,6 16,0 41400
15,9 341,6 19,8 4,3 26,9 9,7 37,1 20,3 41405
21,5 263,9 17,5 6,0 27,9 10,2 35,3 9,7 416

19,8 565,6 15,2 5,8 29,2 13,4 26,9 3,6 41600
21,0 268,8 16,0 6,3 29,9 9,8 36,7 11,9 41603
20,7 359,2 25,8 6,1 29,4 10,0 36,0 14,8 41640
21,3 444,3 24,0 6,4 29,9 10,0 36,0 13,1 41642
20,3 147,6 15,5 4,8 23,8 8,7 41,4 10,7 41670
22,1 116,3 17,9 5,2 23,5 9,6 37,5 11,6 417

27,2 149,4 19,4 6,1 22,4 10,2 35,3 10,7 41740
25,6 149,5 16,1 7,0 27,5 8,3 43,4 17,2 41780
24,6 233,4 17.9 6,8 27,8 9,4 38.3 8,9 418
19,1 411,3 15,8 6,1 32,0 10,9 33,0 9,0 41800
23,1 125,4 14,6 6,5 27,9 9,2 39,1 9,5 419

18,0 238,8 19,3 4,5 25,0 9,8 36,7 10,0 41900
28,6 82,1 13,4 7,4 25,9 7,0 51,4 9,7 41930
14,0 173,0 19,5 3,5 24,9 13,4 26,9 9,4 40/41

men vollem Geschäftsjahr 1959, aber ohne Unternehmen mit Umsatz von Erzeugnissen aus eigener Landwirtschaft. — Unternehmen

^ Einstan|ispreisen. — Wareneinsatz = Wareneingang plus Warenbestand am Anfang des Geschäftsjahres minus Warenbestand am Ende 
fcnschnittlicher Warenbestand = Warenanfangsbestand plus Warenendbestand dividiert durch zwei. — 1 JDurchschnittliche Lagerdauer


